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Llenun ypoka

.

TToBTOPUTL MPU3HAKU paBEHCTBA
TpeyrofbHUKOB.

PaccmoTpeTb OCHOBHbIE 3a4a4M Ha
npumeHeHue NpuU3HAKOB paBeHCTBA
TpeyrofbHUKOB.




copepxaHue

A S b SR

TTepBbIX NpU3HAK PABEHCTBA TPeYrOnbHUKOB.

3apaym Ha NpuMeHeHWe NepBoro NMpU3Haka.

Bropovi npu3Hak paBeHCcTBA TpeyrosbHUKOB.
3aaauv Ha NnpyumeHeHue BTOpPOro NpU3sHaxa.
TpeTun NpusHak paseHCTBA TpeyrosbHUKOB.

3aaa4m Ha NpUMeHeHWe TpeTbero NpU3HaKa.




[lepBbIX NPpU3HaK paBeHCTBa

TPeyroJsibHNKOB
® AB=DE A ABC= DEF
—
® AC=DF ¢ ( mo 1ByM cTOpOoHaM
<A=<D YTy M€Ky HUMH )
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Nel. Pelwuunte 3agauy.

OTtpeskun AE n DC ne pecekatorca B Touke B, aBnAatoLeiica
cepeaVHON KaXKaoro N3 HuX.

a) Jokaxure, uto TpeyrorsHUkM ABC n EBD paBHbl; 6) HaiiguTe
yrorbl A n C TpeyrornbHuka ABC, ecrin B TpeyroreHuke BDE /D
=47°, /E = 42°. D

£D=47,00°

ZE=42,00°




Ne2. PewwuTe 3agavy.

Ha pucyHke AB = AC, £1 = £2. a) [okaxure,
4yTo TpeyrornbHMKM ABD n ACD pasHbl; 0)
Hanante BD n AB, ecrim AC =15¢cm, DC =5

CM. B




Nos3. PelunTte 3agauy.

Ha pucyHke BC = AD, £1 = £2. a) [lokaxute,
yto TpeyronbHukun ABC n CDA paBHbl; 0)
Hanaute AB u BC, ecrm AD =17 cm, DC =14

CM.




Ned4. Pewunte 3agauyy.

Orpesku AC 1 BD TouKoii nepeceuerus ematcs nononam, Jokaxume, yro AABC = ACDA.
D




- ® AC=D
<A=<D
<C=<F

B

BTopown npunsHak
TPeyrosfibHUKOB
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paBeHCTBa

AABC= ADEF

(1o cropoHe u

IPHUICKAIIMM K HEM yIJIaM)

/8




Ne5. Pewwute 3agauvy.

Otpeskn AB 1 CD nepecekatotcs B cepeamnHe O
oTpeska AB, ZOAD = ZOBC. a) lokaxwure, yto ACBO
= ADAO: 6) Haitaute BC n CO, ecrm CD =26 cm,

AD =15c¢cm.




Ne6. Pelunte 3agauy.

Ha buccektpuce yrna A B3sta Toudka D, a Ha
CTOPOHax 3Toro yrna - Todkn B n C Takue, 4to
ZADB = ZADC. lokaxwure, uyto BD = CD.




Ne7. PewwuTe 3agauy.

Ha pucyHke 2DAC = ZDBC, AQ = BO. [lokaxure, yto £C = 2D u AC = BD.

B




Tpetun npusHaKk paBeHCTBa TPEYronbHUKOB

® AB=DE AABC= ADEF

® AC=DF _kno 3 cTopoHaMm)

® BC=EF

B i)
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8. PewnTte 3agayvy

Ha pucyHke AB = AC, BD = DC wm
ZBAC = 50°. Hangute ZCAD.

B




Ne9. Pelwuunte 3agavy

Ha pucyHke BC = AD, AB = CD. [lokaxure, uto /B = /D.

C




Ne10. Pewwinte 3agady

® Jlokaxxurte paBeHCTBO TPEYyrojabHUKOB DAB u
DCB A 4




OTBETLTE Ha BONPOC:

Bepro 1 10K2321H0 paBeHCTBO TPEYTOIbHIKOB?
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/B=/D AC = DF AB=ED
ZA=/F AB=DE BF = CD

BC = DF (Il npuznak) ZC = /F (1 npuinax) ZB = /D (I npninax)



